



葡萄牙国家队队长
确诊新冠前曾拒绝隔离

C罗“中招” 引发连锁反应

一周前，都灵卫生当局谴责C罗和迪巴拉、夸德拉多、达尼洛4名尤文图斯球员违反防疫规定擅自离开都灵市。当时尤文有两名员工确诊感染新冠病毒，因此全队需要在指定酒店或者自己家中暂时隔离，但C罗因为要回到国家队参加国际比赛，擅自

离开了都灵。北京时间10月13日上午，C罗还在个人社交媒体晒出葡萄牙全队聚餐的照片，没想到稍后他就因为确诊感染新冠病毒不得不离开国家队训练营，不仅无法参加10月15日葡萄牙主场对阵瑞典的欧洲国家联赛，还引发一系列连锁反应。

亮相竖大拇指：一切安好

新华社里斯本10月13日电 葡萄牙足球明星克·罗纳尔多(C罗)在13日被宣布感染新冠肺炎后首次亮相，他向电视镜头竖起大拇指，表示自己一切都好。

13日下午，葡萄牙足协在其官网宣布，当家球星C罗新冠病毒检测呈阳性，属于无症状感染者，已在位于里斯本近郊的国家足球训练基地酒店开始自我隔离。

当天晚些时候，葡萄牙当地媒体CMTV捕捉到了确诊后的C罗身影。画面中的C罗，坐在酒店阳台上观看

队友们备战14日对阵瑞典的欧洲国家联赛C组的比赛(如图)。在数分钟的影像中，C罗表情平静，并未显示出任何气喘、咳嗽的迹象，反而对着镜头竖起大拇指，露出招牌式的微笑，像是在示意：我一切都好。

葡萄牙国家队全体队员在C罗确认感染后，随即进行了新冠检测，结果均为阴性。

C罗是继大连旧将丰特和里昂门将洛佩斯之后，本期葡萄牙国家队中的第三例确诊病例。

或将错过欧冠焦点战

新华社罗马10月13日电 据意大利媒体13日透露，确诊感染新冠病毒的尤文图斯球星克·罗纳尔多(C罗)或将错过欧冠小组赛尤文与巴萨的首回合交锋。

葡萄牙足协13日证实，队内的头号球星C罗在国家队比赛日期间新冠病毒检测呈阳性，已经接受隔离。除了将铁定无缘葡萄牙与瑞典队的欧洲国

家联赛，根据欧足联的防疫条例，C罗也有很大可能错过欧冠前两小组赛。

按照规定，一名球员的新冠检测结果转阴至少七天后，才能参加欧足联赛事。尤文图斯的首场欧冠联赛将于20日开始，对手是基辅迪纳摩；8天后，球队将在主场对阵巴塞罗那。这意味着，如果C罗想赶上与巴萨的对话，必须在21日前康复。

桑托斯：葡萄牙队是夺冠热门

新华社里斯本10月13日电 葡萄牙主帅桑托斯13日在欧洲国家足球联赛的赛前新闻发布会上表示，对C罗缺席与瑞典的比赛感到遗憾，但仍相信球队有能力取得胜利。

葡萄牙队目前在第二届欧国联A3小组中取得两胜一平，14日晚他们将在里斯本迎战瑞典队。队长C罗13日的新冠病毒检测结果呈阳性，已单独接受隔离。桑托斯对媒体透露，身为无症状感染者的C罗目前状态良好，很期待能够尽快重返赛场。刚过完66岁生日的老帅还提到，虽

然瑞典队中拥有库卢塞夫斯基和福斯贝里等优秀的边锋，但葡萄牙队在他执教期间已成为公认的强队，有能力战胜任何球队，他也对队员们充满信心。中卫迪亚斯在新闻发布会上谈到，葡萄牙队只有发挥出色才能赢下比赛。同时他还称赞了37岁的队友佩佩，称与其并肩作战是绝佳的学习机会。

瑞典主帅安德森则表示，无论C罗是否参赛，葡萄牙队都是世界上最好的球队之一；希望瑞典队能在葡萄牙完成一场精彩的比赛。

中超16支球队进入赛区 核酸检测全部阴性 其中青岛队测了两次

据新华社苏州10月14日电 2020中超联赛第二阶段将于16日在苏州和大连赛区重燃战火。日前16支球队已全部进入赛区，所有入驻蓝区人员的核酸检测结果全部阴性，其中青岛黄海青港在抵达大连后先后进行了两次检测，结果全部为阴性后顺利入驻大连赛区。

随着中超联赛第一阶段结束，16支中超俱乐部暂别赛场，进入到短暂休赛期，中国足协及苏州、大连赛区组委会则马不停蹄投入第二阶段备赛中，对防疫、交通、安保、场馆以及票务、开放看台计划等多方面事宜展开工作。

从本周五至11月12日，2020

赛季中超第二阶段将在苏州、大连两赛区进行争冠组与保级组的比赛。为更好地服务广大球迷、满足球迷们现场观赛的需求，在第一阶段成功开放看台经验及防疫专家指导下，中超联赛第二阶段将继续以严抓疫情防控为前提，有限增大开放规模，安全、有序组织球迷入场观赛。

其中，苏州赛区拟计划开放所有比赛场次，同时进一步扩大观赛规模；大连赛区拟计划开放大连体育中心体育场、大连金州体育场两座球场的比赛场次，每座球场的开放容量扩大至3000个座位。

随着国内疫情防控形势常态化，各队第二阶段入驻赛区

前，无须像第一阶段时要先提供两次核酸检测报告和一次抗体检测结果，而是抵达后进行核酸检测。各参赛俱乐部的球员、教练和工作人员已全部接受了核酸检测，结果一切正常。

因青岛近期疫情情况，12日下午抵达大连的青岛黄海队接受了两次核酸检测：球队在大连周水子机场进行了首次核酸检测，随后进入绿区(赛区非封闭区)等待检测结果；第二天下午，青岛队接受了第二次核酸检测。14日凌晨，两次检测结果均为阴性的青岛黄海队正式进驻蓝区。根据赛程，青岛黄海将于10月19日与广州富力进行第二阶段首场比赛。

欧足联国家联赛西班牙德国双双爆冷 德国3：3主场追平瑞士 西班牙客场0：1不敌乌克兰



10月13日，德国队球员吕迪格(中)在比赛中与瑞士队球员沙奇里、弗罗伊勒(右)拼抢。当日，在德国科隆举行的欧足联国家足球联赛A级第四组第四轮比赛中，德国队主场以3：3战平瑞士队。

新华社发

新华社柏林10月13日电 13日举行的欧足联国家联赛中，A级第4组的两支传统强队双双战绩不佳。2014世界杯冠军德国队在落后情况下奋起直追，以3：3与瑞士队握手言和。乌克兰队在主场1：0爆冷战胜2010世界杯冠军西班牙队。

主场作战的德国队在比赛刚进行到第5分钟就先失一球。德国队后防线在对方角球机会中出现失误，瑞士队前锋加夫拉诺维奇近距离将球顶入球门远角。第26分钟，第100次代表德国队出战的克罗斯在中场传球失误，瑞士队反击犀利，弗罗伊勒面对出击的门将诺伊尔将球搓入网中。0：2落后的德国队在两分钟后立即回敬一球，维尔纳在前场利用个人能力突入禁区，精准地将球

射入球门右下角。上半场德国队1：2落后。

下半场比赛出现戏剧性场面，双方在5分钟内连入三球。第55分钟，德国队的哈弗茨在前场截获对方传球后突入禁区，小角度施射将比分扳平。但仅过2分钟，德国队防线再次漏出破绽，瑞士队在塞费罗维奇连续两次射门被诺伊尔挡出后，由加夫拉诺维奇大力补射再下一城，瑞士队再度领先。第60分钟，哈弗茨右路直塞，维尔纳下底后倒三角回传，格纳布里在门前用脚后跟将球送入球门。最终双方3：3战平。

同组另外一场比赛中，尽管西班牙队以72%的控球率统治全场比赛，并且射门次数达到21次，但仅有两次射门的乌克兰队却以一球小胜。乌克兰门将布

什昌表现亮眼，数次化解西班牙队极具威胁的射门，并且在第76分钟发动了进球。布什昌开出大脚球门球到中场，亚尔莫连科接队友头球摆渡后在中场送出妙传，此前不久才替补出场的齐甘科夫高速插上，禁区外远射破门，攻入制胜一球。

尽管西班牙队本轮告负，但在4轮过后积7分仍排在A级联赛第4小组之首。德国队境况不佳，4轮比赛3平1胜，和乌克兰同积6分，因净胜球优势排名小组第2。

同日进行的其他级别联赛中，阿塞拜疆对阵塞浦路斯、列支敦士登迎战圣马力诺的比赛均以0：0收场，马耳他客场1：0小胜拉脱维亚，法罗群岛2：0在主场击败安道尔，卢森堡客场2：1胜黑山。